
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Скальник Вячеслав

НАЧАЛЬНИК ВИРОБНИЦТВА, ЦЕХА, ДІЛЬНИЦІ, МАЙСТЕР, ІНЖЕНЕР-
МЕХАНІК, ТЕХНОЛОГ, НАЛАДЧИК ОБЛАДНАННЯ, ТЕХНІК, 20 000 ГРН.

 4 травня
2023     Місто: Хмельницький

Вік: 48 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, додатковий заробіток
Категорії: Видавництво, поліграфія, Легка промисловість, Виробництво

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Освіта:

1993-1998р. - Хмельницький політехнічний коледж, «Обробка матеріалів на верстатах і автоматичних лініях».
Кваліфікація: технік-технолог (диплом з відзнакою).
1998-2001р. - Технологічний університет Поділля, «Технологія та устаткування відновлення і підвищення
зносостійкості машин і конструкцій» . Кваліфікація: інженер-механік.

Інші навички: курси по профілю «Слюсар з ремонту автомобілів», права водія категорії «А», «В», «С» (1996р.), ПК на
рівні просунутого користувача, початкові знання гідравлики, пневматики, електрики та електротехніки, початкові
знання графічних програм Autocad (Autodesk Inventor), Solidworks, володію російською та українською мовами вільно,
англійською — зі словником. Хобі – комп’ютери та програми.

Попередні місця роботи:

з 2001р. по 2007р. - майстер ремонтно-механічного цеху ВАТ «Термопластавтомат» (механічна дільниця
металообробки).
з 2007р. по 2009р. - заступник начальника ремонтно-складальної дільниці ТОВ «Сервісний центр «Енерго-Арм»
(капітальні ремонти металооброблювального обладнання).
з 2009р. по 2018р. - начальник виробництва Хмельницької філії ТОВ «Арсенал-Центр» (виробництво
металопрофіля, металочерепиці та комплектуючих).

За сумісництвом — комірник по металу (облік в “Галактика ERP“).

з 2018р. по 2023р. – інженер-технолог (нормувальник 1С-Підприємство) АТ «Завод ТЕМП».

Шукаю вакансії:

Начальник виробництва, цеха, дільниці, майстер, інженер-механік, технолог, наладчик обладнання, технік
тощо.

Можливі робочі спеціальності по профілю з зарплатою рівня вищевказаних вакансій або навчання на аналогічних
посадах в інших галузях промисловості.
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